

*Реєстр організацій, з якими співпрацює кафедра інженерно-технічних дисциплін*

Назва організації	Керівник організації	Контактна особа	Кафедра	Відповідальний від кафедри	Напрями співпраці
ТОВ «ІТМ»	Литвинов Юрій Вікторович	Литвинов Юрій Вікторович	ІТД	Романенко Р.П.	Розробка та виробництво обладнання для фізичних лабораторій
ТОВ «D2»	Денисенко Олександр Володимирович	Соловей Анатолій Анатолійович		Тарасенко І.І.	Надання взаємодопомоги в науково-практичній діяльності щодо вдосконалення і впровадження систем автоматизації діяльності закладів ресторанного господарства, покращення рівня підготовки кадрів для сфери ресторанного бізнесу
ТОВ «Профітекс»	Макашев Михайло Леонідович	Макашев Михайло Леонідович	ІТД	Тарасенко І.І.	Проведення спільних науково-практичних конференцій, форумів, круглих столів з актуальних проблем розвитку харчових технологій та інженерії в Україні. Участь спеціалістів ТОВ «Профітекс» у навчальному процесі. Організація стажування та виробничої практики для студентів з можливістю подальшого працевлаштування. Надання взаємодопомоги в науково-практичній діяльності щодо ефективної експлуатації устаткування закладів ресторанного господарства
Фірма <b>CONVOTHERM Elektrogerate GmbH</b>	Яценко Олександр Якович	Верхогляд Олександр Якимович, бренд-шеф фірми «CONVOTHERM»	ІТД	Тарасенко І.І.	Взаємодопомога у науково-практичній діяльності щодо вдосконалення і впровадження новітніх розробок в галузі устаткування для теплової обробки кулінарної продукції, подальшого покращення рівня підготовки кадрів для ресторанного бізнесу
<b>КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b> <small>Комунальне підприємство «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях»</small>	Козленко Анатолій Михайлович	Кубрак Іван Іванович, Керівник центру сервісу та енергоаудиту	ІТД	Гришко Г.І., Расулов Р.А.	Проведення відкритих занять, стажування викладачів КНТЕУ, проведення виїзних занять зі студентами КНТЕУ, розроблення методичного забезпечення
Національний авіаційний університет, Інститут аеропортів	Чемакіна Октябрина Володимирівна	Лапенко Олександр Іванович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри комп'ютерних технологій будівництва	ІТД	Гришко Г.І., Расулов Р.А.	Забезпечення підготовки фахівців з економіки, підприємництва та інженерно-технічного напрямку відповідно до вимог державних стандартів освіти шляхом ефективного використання педагогічного, методичного, наукового та матеріально-технічного потенціалів КНТЕУ та Полтавського НТУ